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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY OBCE

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ SOUSEDÉ

náš Zpravodaj byl vydáván jednou za rok, a to vždy 
před letními prázdninami. Loni jsme se částečně 
z technických, a hlavně praktických důvodů roz-
hodli změnit termín vydání zpravodaje na počátek 
roku. Bude tak možné shrnout události, které se 
odehrály v roce minulém a zároveň vás seznámit 
s tím, co nás aktuálně čeká v tomto roce. Bude to 
takové bilancování všeho, co se za ten rok událo, 
a to jak toho, co se povedlo, tak i toho, co se nepo-
vedlo.

Začnu tím, co se nám nepovedlo. Aktuálně situ-
ace kolem rybníků. Ačkoli jsme udělali vše podle 
předpisů, všech nařízení a v souladu se zákonem 
i podle nejlepšího svědomí, tak to ještě nezna-
mená, že vše dopadne podle představ. Výběr fir-
my proběhl přesně podle stanovených podmínek 
poskytovatele dotace. Vybrané firmě jsme předali 
veškeré požadované podklady a nabídli veškerou 
potřebnou součinnost. Avšak liknavý přístup vy-
brané firmy už jen při převzetí staveniště a za-
hájení vlastní stavby byla jedna velká zoufalost. 
Povedlo se to až na základě značného nátlaku 
a výhrůžek zaslaných právní kanceláří. Vlažné 
pracovní nasazení a věčné výmluvy a sliby vedly 
k situaci, kdy oba rybníky, Brigádník a Pokutník, 
zůstaly nedokončené. Navíc nám ministerstvo 
zemědělství koncem roku 2023 v rámci státních 
úspor odebralo již přidělené dotace, a to i přes 

naši snahu o zrušení tohoto nesmyslného roz-
hodnutí. Nakonec jsme v zastupitelstvu udělali 
zásadní rozhodnutí a rybník Brigádník dokončili 
sami i bez dotace. Vrátili jsme také částku 350 
tisíc, kterou jsme z dotace proinvestovali. Tím 
jsme se vlastně osvobodili, uvolnili jsme si ruce 
a začali dělat věci po svém. Jak se ukázalo, bylo to 
ku prospěchu. Vybrali jsme malou soukromou fir-
mu, provedli určité změny v projektu. V létě firma 
rekonstrukci hráze rybníka Brigádník zahájila, 
a hlavně také úspěšně dokončila. Rybník zároveň 
posloužil během povodní jako retenční nádrž. To 
byl další bonus, s kterým jsme ani nepočítali. Po-
vodně nám pomohly rybník rychle naplnit. Stej-
nou cestou bychom rádi dokončili v letošním roce 
rekonstrukci hráze rybníka Pokutník.

V první polovině roku 2024 se objevil další velký 
problém pro naši obec. Agro Jesenice, zemědělské 
družstvo, se rozhodlo svůj pozemek parc. č. 436/21 
o výměře 60 532 m2 s druhem pozemku orná půda 
dlouhodobě pronajmout soukromému subjektu 
na výstavbu fotovoltaické elektrárny. Tento velko-
projekt měl být vybudován na západní straně naší 
obce a v případě realizace by vyčerpal veškerou 
volnou kapacitu u ČEZ Distribuce pro možné při-
pojení do sítě. Takže v naší obci by nebylo možné 
si připojit fotovoltaickou elektrárnu umístěnou na 
jednotlivých rodinných domech tzv. s přetokem 
a nebylo by možné ani uskutečnit náš obecní zá-
měr komunitního sdílení vyrobené elektřiny z fo-
tovoltaických panelů umístěných na střeše obec-
ní haly. Abychom tomuto projektu zabránili, byli 
jsme nuceni udělat opatření. Tím bylo zpracování 
stavební uzávěry, která naši obec uchrání před ta-
kovými projekty, a to ať už by se jednalo o rozsáhlé 
fotovoltaické elektrárny, nebo větrné elektrárny ve 
volné krajině v blízkosti obce. Tento krok se nám 
podařil a problém byl zatím zažehnán.

Nyní z té lepší stránky. Na podzim roku 2023 
byla definitivně zrušena plánovaná přeložka ko-
munikace 2/107, obchvat Velkých Popovic umístě-
ný na našem katastru. Po dlouhých letech odporu 
se dá říct, že zvítězil zdravý rozum. Ale v žádném 
případě se nedá říct, že do budoucna máme klid. 
Už nyní se objevuje snaha vedení Velkých Popovic 
do uvolněného koridoru nechat umístit trasu vy-
sokorychlostní železnice. Opět se opakuje situace, 
kdy zastupitelstvo obce Velké Popovice připravuje 
v našem katastru něco tzv. o nás bez nás. K tomuto 
tématu se ještě vrátím v samostatném příspěvku.





4 | Místní zpravodaj

Na základě rozhodnutí našeho zastupitelstva byl 
umístěn na stěnu obecního úřadu po pravé straně 
při vstupu do budovy defibrilátor. Nachází se ve 
speciálním boxu, v kterém je přístroj v zimně vytá-
pěn a v létě chlazen, tak aby byl funkční za jakých-
koliv povětrnostních podmínek. Přístupový kód je 
zanesen u všech složek záchranného systému. Dou-
fám, že defibrilátor nebude nikdo potřebovat, ale 
pokud ano, tak je velká šance, že může zachránit 
lidský život. Použití defibrilátoru je popsáno dále 
ve zpravodaji.

Jelikož se nám stále nedaří přesvědčit Lesy ČR, 
aby umožnily vybudování chodníku k zastávkám 
umístěným na křižovatce v Babáku, rozhodli jsme 
se vybudovat pro chodce bezpečné spojení pro pěší 
do Velkých Popovic. Vystavěli jsme štěrkovým pra-
chem ukončený chodník, který jsme rozšířili o tři-
náct lamp veřejného osvětlení. Tento úsek podél 
lesa Čihadlo není průjezdný pro motorová vozidla. 
Je osazen z obou stran dopravním značením se zá-
kazem vjezdu, a navíc je stavebně zajištěno, aby 
tudy auta nejezdila. Snahu o vybudování chodníku 
do Babáku samozřejmě nevzdáváme a budeme dál 
bojovat s molochem Lesy ČR. V letošním roce by-
chom rádi zahájili výstavbu chodníku od MŠ Pas-
telka směrem k Babáku. Zároveň máme v plánu 
zrekonstruovat stávající čekárnu na křižovatce.

V plánu na letošní rok máme také opravy míst-
ních komunikací. Týkat se to bude komunikací, kde 
jsou již veškeré sítě uložené v zemi a nehrozí brzké 
výkopové práce. Pomalu historickým okamžikem je 
dokončení územního plánu obce, který nabyl účin-
nosti v prosinci roku 2024. Tento proces trval více 
než deset let. Nedošlo k žádnému masivnímu roz-
šíření obce. Hlavním cílem bylo udržet vesnický ráz 
a výstavbu dál nerozšiřovat. Jediným větším zámě-
rem do budoucna je v územním plánu plocha nad 
pivovarským rybníkem, která je určena k výstavbě 
domova pro seniory. Součástí této stavby by měla 
být velká zahrada a park.

Koncem roku 2024 došlo k výměně stávajících 
devadesáti uličních svítidel veřejného osvětlení 
v celé obci za nová, úspornější LED svítidla. Tento 
projekt byl financován z dotačního titulu Středo-
českého Fondu obnovy venkova ve výši 576 000,– 
Kč. V letošním roce dojde ještě k výměně zbylých 
pětatřiceti lamp. V loňském roce byla také dokon-
čena první etapa rekonstrukce obecní hospody. 
Vznikly nové prostory pro WC dámské, pánské 
i pro invalidy. Dále vznikla místnost s možností 
samostatného přístupu pro komunitní setkávání 

nebo pro činnost obecních spolků. Vše bylo dokon-
čeno rychlou rekonstrukcí celé místnosti výčepu. 
Přijďte se sami přesvědčit, jak se celá rekonstrukce 
povedla.

S koncem září 2024 nám dala výpověď nájem-
kyně obecní prodejny i přesto, že obec prodejnu 
finančně podporovala, třeba už jen symbolickým 
nájmem 100,– Kč za měsíc nebo tím, že zakoupila 
veškeré vybavení, a to včetně pokladního systému. 
Požadavky na podporu obce se stupňovaly a pro-
dejní doba se zkracovala, až to skončilo již zmiňo-
vanou výpovědí. Následně jsme oslovili větší pro-
dejní společnosti, jako jsou Flop, COOP a Žabka. 
Vše ale bez úspěchu. Až se nám nakonec přihlásil 
místní občan se zájmem o provozování prodejny. 
Naše podpora zůstala a dnes máme Krámek Petří-
kov s otevírací dobou až do 18 hodin a s balíkovou 
službou PPL PARCELSHOP a DPD.

Velkou radost mi udělalo založení kroužku ma-
lých hasičů „Hasíci“. Tento kroužek vznikl v roce 
2023 pod křídly našeho sboru dobrovolných hasi-
čů. Malé děti se velice těší na každé další setkání, 
kdy pod vedením Heleny Černohorské a Martina 
a Michaely Křížových rozvíjejí své sportovní, vědo-
mostní i dovednostní schopnosti. Jmenovaným za 
to patří veliký dík. Obec Hasíky podpořila tím, že 
jim umožnila v bývalé knihovně zřídit vlastní klu-
bovnu a vedle úřadu také malé cvičné hřiště.

Závěrem bych Vám chtěl popřát jménem celého 
zastupitelstva vše nejlepší do roku 2025.

Obec Petříkov / Radimovice



Místní zpravodaj | 5

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Zde Vám přinášíme stručný přehled dění na jednání 
zastupitelstva za období od dubna 2023, kdy vyšel po-
slední zpravodaj, do konce roku 2024.
 Zastupitelstvo č. 7, dne 22. 6. 2023 schválilo po-
řízení automatizovaného externího defibrilátoru včet-
ně venkovní ochranné skříně. Defibrilátor PHILIPS 
je určen pro záchranu – správnou resuscitaci a defib-
rilaci – osob po zástavě srdce, a to jak zdravotníky, tak 
laickou veřejností. Defibrilátor je umístěn u vchodu do 
obecního úřadu. Informace o jeho správném použití 
byly občanům podány na přednášce pořádané hasiči 
dne 19. 1. 2024 a 18. 10. 2024 v sále místního hostin-
ce, kde se uskutečnila beseda, na které příslušníci jed-
notky SDH Petříkov seznámili občany se základy první 
pomoci.
 Zastupitelstvo č. 8 ze dne 7. 9. 2023 schválilo ná-
kup košů na psí exkrementy a jejich rozmístění po 
obci. Zároveň s tímto krokem bylo navrženo zvýšení 
poplatků za psa, a to ve výši 200,– Kč ročně za prv-
ního psa a za každého dalšího 300,– Kč. V souvislosti 
s tímto navýšením došlo v obci k rozmístění odpad-
kových košů na psí exkrementy.
 Zastupitelstvo č. 11 ze dne 14. 12. 2023 schváli-
lo na rok 2024 cenu vodného ve výši 40,18,– Kč bez 
DPH za m3 odebrané vody a cenu stočného ve výši 
47,32,– Kč bez DPH za m3.

 Zastupitelstvo č. 21 ze dne 12. 12. 2024 schválilo na 
rok 2025 cenu vodného ve výši 41,96,– Kč bez DPH za 
m3 odebrané vody a cenu stočného ve výši 47,32,– Kč 
bez DPH za m3, tj. stočné zůstává stejné jako v před-
chozím roce.
 Zastupitelstva č. 11 i č. 21 dále schválila příspěvek 
ve výši 1 000,– Kč (maximálně do výše ročního poplat-
ku) na svoz tuhého komunálního odpadu pro samo-
statně žijící starobní důchodce na rok 2024 i 2025.
 Zastupitelstvo č. 16 schválilo výběrové řízení na 
Modernizaci veřejného osvětlení v obci. Byla vybrána 
firma Elektroservis VV, s.r.o., se sídlem Jednosměrná 
386, Nová Hospoda, 251 68 Kamenice. Dotace ve výši 
576 000,– Kč na modernizaci osvětlení obce Petříkov 
byla poskytnuta z rozpočtu Středočeského kraje ze 
Středočeského Fondu obnovy venkova. Dále zastupi-
telstvo č. 16 schválilo návrh vyhlášení stavební uzávěry 
na území obce Petříkov zamezující umisťování fotovol-
taických a větrných elektráren. Tímto krokem došlo 
k ochraně krajinného územní v nejbližším okolí obce.
 Zastupitelstvo č. 20 schválilo nový uzemní plán obce 
Petříkov. Pro zajímavost, na novém územním plánu se 
začalo pracovat již v roce 2012. Byl to dlouhý a kompli-
kovaný proces a jsme moc rádi, že jsme se dobrali zdár-
ného konce.
Zároveň byly schváleny nové či novelizovány stávající 
obecně závazné vyhlášky obce Petříkov:
a) Od 1. 1. 2024 je v účinnosti nová vyhláška obce 
k zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných pro-
stranství k ochraně životního prostředí, zeleně v zástav-
bě a ostatní veřejné zeleně.
b) Od 1. 1. 2024 došlo k novelizaci obecně závazné 
vyhlášky o místním poplatku ze psů a obecně závazné 
vyhlášky obce o místním poplatku za odkládání komu-
nálního odpadu z nemovité věci.

Veškeré vyhlášky a nařízení naleznete na webových 
stránkách obce.

STŘÍPKY
ZE ZASTUPITELSTVA
DUBEN 2023 - PROSINEC 2024



FINANČNÍ PODPORA OBCE:
 T. J. Slavoj Velké Popovice na podporu výuky 
bruslení žáků MŠ a ZŠ ve výši 10.000,– Kč ročně.
 Nezisková organizace Zdravotní klaun, o.p.s., 
ve výši 5.000,– Kč ročně.
 Linka bezpečí, z.s. ve výši 5.000,– Kč ročně.

 Svaz včelařů ve výši 7.000,– Kč ročně.
 Sociální služby RYTMUS Střední Čechy, o.p.s., 
ve výši 14.000, - Kč pro rok 2024.
 Terapeutické centrum Modré dveře, z.ú., 
5000,– Kč pro rok 2024.
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TECHNICKÉ
SLUŽBY
PETŘÍKOV

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU



VODNÉ A STOČNÉ 2025

Fakturace se provádí po konci každého čtvrtletí. V letošním roce zůstalo stočné ve stejné výši jako 
v roce 2024 a vodné je o 2 Kč za m3 vyšší. K vyúčtování používáme speciální program pro vodné 
a stočné, který zároveň umožňuje propojení s dálkově odečitatelnými vodoměry. Program eviduje 

paušální stočné přesně na dny za čtvrtletí, takže se může stát, že paušální platba bude v jednotlivých 
čtvrtletích malinko jiná podle počtu dnů v aktuálním čtvrtletí. Celkově se za celý rok částka srovná s uve-
denou tabulkou. V letošním roce bude dokončena výměna původních vodoměrů za vodoměry umožňující 
dálkový odečet.

2025 Kč/bez DPH Kč/s DPH

vodné m3 41,96 Kč 47,00 Kč

stočné m3 47,32 Kč 53,00 Kč

stočné osoba/rok 1. 656,20 Kč 1 .854,94 Kč

stočné osoba/čtvrtletí 414,05 Kč 463,74 Kč
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Celoroční poplatek za svoz komunálního 
odpadu vychází ze stanovené ceny objemu 
1 litru odpadu. Stále zůstává možnost svozu 

popelnice o objemu 80 l a také možnost měsíčního 
svozu popelnic. Plastové popelnice o objemu 80 
l a 120 l je možné zakoupit u Technických služeb 
Petříkov za částku 750,– Kč včetně DPH. Při změně 
objemu popelnice je možné odprodat stávající 
nepoškozenou 120l popelnici za 350,– Kč včetně 
DPH. Z typů svozů je možno si vybrat týdenní svoz 
(TS), 14denní svoz (14S) nebo měsíční svoz (MS).

U svozu tříděného odpadu (papír, plast) od 
rodinných domů se nic nemění a systém svozu zdarma 
bude pokračovat i v roce 2025. Kalendář s termíny 
svozů je přiložen do zpravodaje nebo je možné si jej 
vyzvednout osobně na obecním úřadě.

Známku na popelnici pro svoz TKO na rok 2025 
zaplacenou bankovním převodem je potřeba 
vyzvednout osobně na obecním úřadě v úředních 
hodinách stejně jako v minulých letech.

Obec Petříkov / Radimovice

Kontakt:
Porucha tlakové kanalizace: 
Jaroslav Tippl, tel.: 603 415 739
Přistavení kontejneru: 
Jaroslav Tippl, tel: 603 415 739

Sběrné místo „Obecní hala“ – odevzdávání odpadu
Letní provozní doba je středa 16:00–19:00 a neděle 9:00–12:00 hodin. V tento čas je možné odevzdávat 
bioodpad, plast, papír, železo, sklo, drobné i velké elektrozařízení a velkoobjemový odpad. Do 31. 3. 2025 
je provozní doba pouze neděle 9:00–12:00.

Sběrné místo „Pod obecním úřadem“ – odevzdávání odpadu
Zde je možné odevzdávat sklo, plechovky, potravinářský olej z domácností (pouze v uzavřených PET lahvích) 
a nově je zde umístěn kontejner na oděvy.
Také v tomto roce je možné si objednat žlutý kontejner na bioodpad o objemu 3 m3. Cena za přistavení 
a likvidaci je 330,– Kč včetně DPH. Objednávky prosím provádět přímo u pana Tippla.
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› 35/2022 – 16. 6. 2022 zastu-
pitelstvo schválilo vypracování 
komplexní Dopravně-bezpeč-
nostní studie Petříkov – zklid-
nění dopravy, a to společností 
Projekce dopravní Filip s. r. o. 

z Roudnice nad Labem. V rámci 
technické studie bude připrave-
na dokumentace pro vyšší stup-
ně projektové dokumentace, 
bude projednáno s DI Policie, 
SUS a organizátorem dopravy. 
Studie se nyní nachází již ve fázi 
posledních úprav společností 
Projekce dopravní Filip s. r. o. 

› 2/2022 – 15. 12. 2022 zastu-
pitelstvo obce Petříkov schvá-
lilo na rok 2023 cenu vodného 
ve výši 38,55 Kč bez DPH za  m3 
odebrané  vody a cenu  
stočného ve výši  51,54 Kč  
bez DPH za m3.  

› Zastupitelstvo obce schvá-
lilo na rok 2023 příspěvek ve 

výši 1000 Kč, maximálně do 
výše ročního poplatku, na svoz 
tuhého komunálního odpadu 
pro samostatně žijící starobní 
důchodce.  

› 3/2023 – zastupitelstvo 
obce schválilo podání dotační 
žádosti na vybudování FVE na 
obecních budovách do výzvy 
RES+ č. 3/2022 – Komunální 
FVE pro malé obce.

› Zároveň byly v minulém roce 
schváleny nové či novelizovány 
stávající obecně závazné vy-
hlášky obce Petříkov – č. 1/2022 
o stanovení koeficientů pro vý-
počet daně z nemovitých věcí, 
která navyšuje místní koeficient 
pro výpočet daně z nemovitých 
věcí pro průmyslové areály 
provozů v našem katastru. Dále 
se jedná o obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku ze 
vstupného, obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku za 
užívání veřejného prostranství 
a obecně závaznou vyhlášku 
o místním poplatku psů.

› Veškeré vyhlášky jsou  
dostupné na webových strán-
kách obce.

Střípky  
ze zaStupitelStva 
duben 2022-2023

Zde Vám přinášíme stručný přehled dění  
na jednání zastupitelstva v uplynulém roce.  

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU ›

SlUžBy pRO OBčANy  

NA OÚ pEtŘÍkOv

C z e c h  Po i n t  •  O vě ř ov á n í 

v úředních hodinách 

Po, St 7.30–12:00, 13:00–17:00

nebo po telefonické  

domluvě.

Petrikov.indd   5 18.05.23   18:25
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AED DEFIBRILÁTOR
NOVĚ
V PETŘÍKOVĚ

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU



Náhlá srdeční zástava se může vyskytnout 
u kohokoliv, kdykoliv a kdekoliv. Defibrilá-
tor v rukou člověka, který se ocitne u posti-

ženého jako první, je účinnou pomůckou k záchraně 
lidského života. Proto Zastupitelstvo Obce Petříkov 
na svém zasedání schválilo zakoupení AED defibrilá-
toru a jeho umístění na budovu Obecního úřadu Pet-
říkov č. p. 61, aby byl defibrilátor přístupný 24 hodin 
denně.

Automatizovaný externí defibrilátor (AED) je 
přístroj určený k laické resuscitaci, postiženému 
srdci podá elektrický výboj (tzv. defibrilaci). Laika 
navádí hlasitými mluvenými pokyny. Defibrilátor 
je umístěn v úložném boxu na zdi Obecního úřadu, 
Petříkov č. p. 61 hned u hlavního vchodu. V případě 
potřeby je nutno volat záchrannou službu (155), která 
vám sdělí číselný kód, kterým si box otevřete.

Když na ulici spatříme člověka v bezvědomí, který 
nedýchá, může se stát, že po zavolání sanitky budeme 
dispečerem navedeni na místo označené symbolem 
bílého srdce s bleskem v zeleném poli, nově tedy Pet-
říkov 61. Zelené logo ve tvaru srdce označuje všechna 
místa, kde je automatický defibrilátor. Právě tam se 
nachází kufřík (uzamčený kódem) se zmíněným pří-
strojem AED, kterým může pa-
cientovi zachránit život kdoko-
liv bez zdravotnického vzdělání. 
Díky elektrošoku bude mít větší 
šanci nejen na samotné přežití, 
ale i na to, že se srdeční kolaps 
obejde bez trvalých následků.

Průměrná dojezdová doba posádek záchranné služ-
by na místo události je osm až devět minut od zavolá-
ní. Jsou však místa, kde je tato doba nad deset minut. 
S každou minutou se rapidně snižuje šance na přežití 
až o deset procent, to je důvod, proč je včasná defibri-
lace podaná laikem s AED klíčová.

Ačkoli elektrický výboj zdravému člověku neublíží, 
je místo uložení defibrilátoru zakódováno tak, aby 
nedocházelo k jeho zneužívání. Instrukce k vyjmutí 
přístroje dostane jeden ze zachránců přes telefon od 
zdravotnické záchranné služby, a to jen v případě, že 
se na místě nachází více lidí, neboť jeden obsluhuje 
přístroj, druhý masíruje pacienta.
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Masáž srdce je třeba provádět na spojnici prsních 
bradavek na středu hrudní kosti pacienta frekvencí 
cca 110 stlačení za minutu. Toto pět až šest centi-
metrů hluboké mačkání hrudníku nahrazuje funkci 
špatně pracujícího srdce a vhání krev mezi životně 
důležité orgány. Obnovu správného rytmu jeho stahů 
pak zajistí včasné dodání elektrického impulzu z pří-
stroje, který mezitím donese druhý ze zachránců.

Aby s přístrojem AED zvládla manipulovat i nejšir-
ší veřejnost, je jeho obsluha velmi jednoduchá. Ne-
potřebuje zásuvku, ani zadávání jakýchkoliv údajů. 
Balení obsahuje dvě elektrody a krabičku vybavenou 
jediným tlačítkem, po jehož stlačení začne defibrilá-
tor sám nahlas v českém jazyce navádět uživatele, jak 
postupovat. Každý pokyn hlas několikrát zopakuje, 
dokud nebude spokojen s jeho provedením.

Zachránce dostane za úkol odhalit pacientův hrud-
ník a nalepit elektrody na místa, která jsou nakres-
lena na obalu. Po dostatečném přilnutí elektrod na 
kůži nás AED krabička vyzve, abychom se nedotý-
kali pacienta. V tu chvíli vyhodnocuje, zdali podání 
elektrického šoku špatně fungujícímu srdci pomůže, 
nebo není potřeba. Pokud bude výboj doporučen, 
vyzve nás přístroj k zmáčknutí jediného tlačítka, kte-
rým aktivujeme elektrický impulz směřující dovnitř 
hrudního koše.

Elektrody z pacienta za žádných okolností nesundá-
váme. Výboj může být podán opakovaně, ale také vů-
bec. Přístroj kontroluje srdeční funkci každé dvě mi-
nuty. Dokud nás po uplynutí této doby neupozorní, 
musíme stále stlačovat hrudník tak jako na začátku 
celé záchranné akce.

AED se nachází na místech, kde se pohybuje mno-
ho lidí: nádraží, nákupní centra, turistické cíle, le-
tiště, ale stále častěji k jeho koupi přistupují i firmy 
s větším množství zaměstnanců. Počet AED v České 
republice stále stoupá a v současnosti se blíží tisícov-
ce. Seznam všech dostupných zařízení má k dispozici 
každý dispečer záchranné služby, který celý proces 
záchrany nedýchajícího pacienta řídí.

V případě jakéhokoliv poskytování 
první pomoci se nemusíme bát, že udělá-
te něco špatně. Jakákoliv snaha o pomoc 
je lepší než nečinné přihlížení. Svým zá-
sahem totiž situaci nikdy zhoršit nemů-
žete!

Obec Petříkov / Radimovice

Umístění AED
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KOŠE
NA PSÍ
EXKREMENTY

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU



V loňském roce byly na žádost občanů instalovány v obci Petříkov koše na psí 
exkrementy. Jedná se celkem o 6 košů (viz mapka), jejichž umístění bylo 
konzultováno s několika občany, kteří pravidelně venčí své mazlíčky. Sou-

částí košů je i zásobník na sáčky. Koše budou pravidelně jedenkrát týdně vyváženy. 
S instalací košů souvisí i navýšení poplatku ze psa, který se po několika desetiletích 
zvedl ze symbolických 50,– Kč/rok na 200,– Kč/rok za prvního psa a na 300,– Kč 
za dalšího psa. Tato částka pokryje nejen instalaci, ale i vývoz košů. Všichni věříme, 
že instalace košů přispěje k větší čistotě v obci.
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

VLAK
PŘES
PETŘÍKOV



Jak jsem se krátce zmínil v úvodu, existuje re-
álná možnost, že do katastru obce Petříkov 
bude umístěna železniční trať spojující Pra-

hu a Benešov. Tato trať byla původně plánována 
v katastru obce Velké Popovice. Vedení obce Velké 
Popovice proti tomu intenzivně bojuje. Argumen-
tem proti je, že by tato trať narušila krajinný ráz, 
jelikož původní trasa prochází Přírodním parkem 
Velkopopovicko.

Jak je pro vedení obce Velké Popovice typické, sešli 
se bez vědomí obce Petříkov s vedením obce Kame-
nice a Týnec nad Sázavou (o nás bez nás) a rozhodli 
se, že tuto trasu naplánují v těsné blízkosti naší obce. 
Navržené trasy jsou na přiloženém obrázku označeny 
zeleně a oranžově. Původní trasa (označená červeně) 
by sice narušila krajinný ráz Velkopopovicka, ale ne-
rušila by život v rodinných domech. Nově navrhova-
ná prioritní trasa v katastru obce Petříkov (označená 

zeleně) je podle mého názoru čirá zvůle vůči našim 
občanům, kteří by tak měli trať v podstatě za zády. 
Tato situace představitelům obcí Velké Popovice, Ka-
menice a Týnec na Sázavou nevadí. Nyní je otázkou, 
jak se k tomuto záměru postavíme my. Osobně jsem 
kategoricky proti, ale zároveň si uvědomuji, že se ten-
to záměr dotkne až budoucích generací. A proto si 
myslím, že rozhodnutí by se mělo udělat až na zákla-
dě obecního referenda.

V souvislosti s plánovanou výstavbou trasy mě 
děsí i úvahy našich vládních politiků, kteří, odtrže-
ní od reálného života, chystají uzákonit slučování 
obcí do 1 000 obyvatel. Nedovedu si vůbec předsta-
vit, že bychom byli součástí obce, kde se mění radní 
jak apoštolové na pražském orloji a kde se nedodr-
žuje ani elementární slušnost vůči sousední obci.
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VELCÍ A MENŠÍ
HASIČI
Z PETŘÍKOVA…

INFORMACE Z OBCE



V úvodu bychom rádi poděkovali představitelům 
obce za podporu, a to nejen finanční! A nyní si 
pojďme zrekapitulovat uplynulé období… Za-

čneme „velkými hasiči“, tedy Jednotkou sboru dobro-
volných hasičů Petříkov.

Dne 11. dubna 2023 naši hasičskou zbrojnici navštívi-
ly děti z místní mateřské školy, kde jsme jim společně 
s PČR představili výstroj a výzbroj. Dále jsme se zúčast-
nili brigády za účelem pálení větví po těžbě v petříkov-
ských lesích. Na konci dubna jsme se jako pozorovatelé 
zúčastnili okrskové soutěže jednotek SDH pod názvem 
Floriánek. O týden později, tedy poslední dubnový den, 
jsme připravili hranici na pálení čarodějnice a při sa-
motném pálení jsme byli připraveni držet požární do-
hled. V červnu na Dni Kozla jsme figurovali jako posila 
požárního dohledu a spousta návštěvníků si prohlédla 
naši techniku. Dne 17. 6. 2023, u příležitosti 120. výročí 
SDH Herink, byla naše jednotka požádána o předsta-
vení techniky, a tak jsme zrekonstruovali náš přívěsný 
vozík se stříkačkou (PPS 12) a společně s naší Máňou 
(CAS 25, Škoda 706 RTHP) jsme techniku v Herin-
ku představili. Dne 24. 6. 2023 se konalo petříkovské 
Vítání léta a zde jsme jako hasiči také participovali na 
pořádání soutěží pro děti. Naše jednotka se přidala k pi-
etnímu aktu a držela dne 22. 12. 2023 ve 12:00 hodin 
minutu ticha k uctění památky obětí tragické události 
na Filozofické fakultě.

Jelikož obec Petříkov pořídila a umístila na budovu 
obecního úřadu AED (Automatizovaný Externí Defi-
brilátor), členové jednotky dne 19. 1. 2024 na besedě 
v místním hostinci seznámili občany Petříkova se zá-
sadami první pomoci a představili jim fungování výše 
zmíněného AED. Dne 3. 2. 2024 ve 22:15 hodin měla 
jednotka výjezd na požár u rybníka Pokutník, jed-
notka vyjela do sedmi minut od nahlášení. Poplach 
byl naštěstí planý a jednalo se o kontrolované pále-
ní. Nicméně jsme alespoň prověřili svou akceschop-
nost a dopadli jsme na výbornou! 2. 3. 2024 jsme se 
podíleli na přípravě a realizaci dětského karnevalu 
a v půlce března jsme s malými hasiči pomohli s úkli-
dem větví po těžbě v lesíku u Koupaliště a zároveň 
zahájili sezónu opékáním buřtů. Hned 2. 5. se tři 

příslušníci naší jednotky zúčastnili certifikovaného 
kurzu první pomoci.

Dne 4. 5. 2024 se jednotka zúčastnila okrskové sou-
těže Floriánek, a to na obou frontách, tj. jako soutěží-
cí i jako pořadatelé. Jelikož jsme se účastnili poprvé 
v historii, chtěli jsme se uvést velkolepě, a to se nám 
rozhodně povedlo. Soutěže se účastnilo deset čtyřčlen-
ných družstev z okrsku včetně toho našeho. Disciplína, 
kterou jsme vymysleli a realizovali, spočívala ve výjez-
du od obecního úřadu v reakci na relaci: „Volá pán, že 
někde v lese za Novým rybníkem upadl a nemůže se 
hýbat. Jeďte k rybníku, jede tam i hlídka PČR a Zá-
chranná služba.“ Na tomto s námi spolupracovala hlíd-
ka PČR OOP Kamenice a posádka ZZS Středočeského 
kraje se sanitním vozem. Na místě soutěžní jednotky 
společně s policisty provedly pátrací akci a po naleze-
ní osoby ošetřily zranění a zajistily následný transport 
osoby k vozidlu ZZS. Transport zraněného byl prováděn 
v náročném terénu za použití transportní vany a jiště-
ní lanem k pevnému bodu. Za realizaci disciplíny jsme 
byli následně pochváleni všemi zúčastněnými. Přestože 
jsme se účastnili poprvé, obsadili jsme v soutěži krásné 
třetí místo. V květnu byla také jednotka operačním stře-
diskem HZS vyslána k asistenci Zdravotnické záchran-
né službě.

V červnu jsme provedli preventivně prezentační akci 
v mateřské škole v pražských Modřanech a naistalovali 
jsme štafetové překážky na tréninkovou plochu mladých 
hasičů. Velký dík za výrobu překážek patří Jiřímu Rou-
bíčkovi staršímu. Na konci června jsme participovali na 
pořádání akce Vítání léta. Dne 18. 8. 2024 v 17:24 ho-
din byla jednotka vyslána operačním střediskem HZS 
do Radimovic, kde mělo dojít k protržení hráze rybníka. 
To se naštěstí nepotvrdilo, nicméně rybník s ohledem 
na přívalové deště přetekl. Jednotka SDH Petříkov poté 
vyčistila od bahna přilehlou komunikaci a provedla mo-
nitoring vodních toků a ploch v oblasti Petříkova. Tento 
monitoring jsme pravidelně prováděli i v období zářijo-
vých povodní a dne 16. 9. jsme provedli čerpání vody ze 
sklepa našeho hostince. V říjnu jsme pak ve spolupráci 
s PČR uspořádali další besedu na téma první pomoc 
a kyberkriminalita. V listopadu jednotka participovala 
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na výlovu rybníka Koupaliště. Za poslední rok jednotka 
petříkovských hasičů doplnila své vybavení o tři přilby 
Dräger k technickým zásahům, dva nůžkové stany, vel-
ký zdravotnický batoh, variabilní ruční vyprošťovací ná-
stroj a motorové čerpadlo Stihl.

A NYNÍ K MENŠÍM HASIČŮM…
V září roku 2023 jsme založili klub mladých hasičů pod 
názvem Hasíci. Náš mládežnický klub má v tuto chvíli 
sedmnáct členů a scházíme se každé pondělí. S dětmi 
se nevěnujeme primárně hasičskému sportu, ale spíše 
se je snažíme vést k všestrannosti. Kromě jiného i vý-
tvarné a jiné kreativní činnosti, tuto má pod patroná-
tem Helena Černohorská. Věnovali jsme se s dětmi také 
první pomoci, absolvovali jsme přednášku o osobní 
bezpečnosti a také prohlídku stanice HZS v Říčanech. 
Při rozsvícení vánočního stromku v prosinci 2023 naše 
děti společně s Helenou Štichovou zazpívaly za dopro-
vodu klavíristy Honzy Veselého a vyrobily věnec na naši 
hasičárnu.

S našimi malými hasiči jsme také na Velikonoční pon-
dělí vyrazili na koledu ulicemi Petříkova. Dne 6. 4. 2024 
jsme se díky naší místostarostce Marcele Rozsypalové 
podíleli na pořádání akce Ukliďme Česko, kde jsme 

účastníky přivítali kávou, čajem a drobným občerst-
vením. Naši malí hasiči s rodiči v mezičase vyrazili na 
úklid části Petříkova. Pod záštitou obecního úřadu, kte-
rý nakoupil sazenice, jsme během jedné z pondělních 
schůzek malých hasičů vysázeli sazenice borůvek, ma-
lin, brusinek a několika stromků v Čihadle podél cesty 
do Velkých Popovic. V červnu nám pan starosta propůj-
čil k užívání místnost v budově OÚ, kterou používáme 
jako klubovnu, a zatravněnou plochu vedle budovy OÚ, 
kde jsme vytvořili tréninkové hřiště pro naše mladé ha-
siče. Klubovnu jsme ještě před koncem školního roku 
„pokřtili“ společnou přespávačkou.

V září 2024 se náš klub mladých hasičů rozrostl o dal-
ší členy. Scházíme se už obvykle každé pondělí od 16:30 
hodin. Mimo jiné naši mladí hasiči recitovali při vítání 
petříkovských nových občánků a opět svým pěveckým 
vystoupením za doprovodu kytaristů Tomáše Rozsy-
pala a Michala Pavlíka obohatili rozsvícení vánočního 
stromku.

Ještě jednou bychom rádi poděkovali obecnímu za-
stupitelstvu v čele s panem starostou nejen za finanční 
podporu jednotky SDH i mladých hasičů. Dále bychom 
rádi poděkovali všem sponzorům a hlavně paní M. B. 
za velmi štědrý dar 40 000 Kč. Finanční prostředky se 
snažíme využívat efektivně, mládežníkům jsme mimo 
jiné pořídili trika a čepice „Hasiči Petříkov“ a hned 
v lednu začneme postupně nakupovat vybavení pro 
sportovní družstvo mladých hasičů. Závěrem bychom 
Vám rádi popřáli mnoho úspěchů v roce 2025 a těšíme 
se na shledanou nejen na kulturních akcích!

Vaši Hasiči

Obec Petříkov / Radimovice

Floriánek

Koledování 2024

Přespávačka

Floriánek
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RYBÁŘSKÝ
SPOLEK
PETŘÍKOV

Místní rybářský spolek, který se zabývá 
chovem ryb a sportovním rybolovem, 
čítá v tuto chvíli 32 členů. Stará se o tři 

rybníky na katastrálním území obce Petříkov, kte-
rými jsou Koupaliště, Brigádník a Nový. V loňském 
roce jsme uspořádali na Novém rybníku 6. květ-
na 2023 první Team rybářské závody na 24 hod., 
kde byly 4 družstva po 3 členech.

Umístění:
1. místo (Lacina, Kaválek a Koukal)
2. místo (Medřický, Šťastný a Šafránek)
3. místo (Hnátek, Kopejtko a Železný).

Vše se vydařilo na výbornou.
Po celý rok jsme se starali o naše rybníky a byl jsem 

v očekávaní, že nám vybraná firma dokončí rekon-
strukci rybníka Brigádník, což se bohužel nestalo. 
Koncem října 2023 jsme si přivezli od naší spřá-
telené organizace z Tábora kapry pro vánoční pro-
dej, které jsme umístili do uměle vytvořené sádky do 
zázemí TSP (za to patří velký dík panu starostovi).

Konečně po třech letech, kdy bylo covidové ome-
zení, nadešel čas vrátit se do poklidnějšího doby: 
1. prosince 2023 jsme uspořádali pro místní a okol-
ní občany 4. Rybářskou taneční zábavu. Museli jsme 
se opravdu snažit, abychom našli novou kapelu, kte-
rá obstojí před náročným publikem, a velmi děku-
jeme kapele J. B. Band pop rock z Českého Brodu, 
které se to podařilo.

Koncem roku se opět uskutečnil pravidelný pro-
deji ryb pod OÚ (22.–                  23. prosince 2023).

Rok 2024 jsme zahájili pracovně a hned 24. úno-
ra 2024 byla vyhlášena první brigáda na rybníku 
Nový, kde jsme prováděli těžbu dřeva napadeného 
kůrovcem a úklid v maringotce a blízkém okolí.

Druhou brigádu jsme uspořádali za velice hojné 
účasti na rybníku Koupaliště 16. března 2024, kde 
jsme revitalizovali úsek pod hrází a vytěžili část na-
padnutého dřeva nad rybníkem (po schválení maji-
tele p. Konvičky a R. Medřického). Tato část lesíka je 
opravdu riziková a bylo by vhodné, aby se domluvili 

také ostatní majitelé a odstranili zbylou část stro-
mů, u kterých je velká pravděpodobnost pádu! Po-
kud bychom od nich dostali svolení, rádi uvedeme 
zbylou část do uspokojivého stavu. Po práci jsme 
se přesunuli na pozdní oběd do místní petříkovské 
hospůdky, kde jsme od 17:00 hod. uspořádali 8. 
členskou schůzi a dohodli se na organizaci činností 
v následujícím období tohoto roku, jako jsou brigá-
dy a údržba prostranství okolo rybníků. Přijali jsme 
nového člena Petra Kafku do RsP, který je i členem 
JSDH Petříkov.

Třetí brigáda proběhla 23. března 2024 taktéž 
na rybníku Koupaliště, kde jsme dokončili údržbu 
okolí.

Během roku jsme se průběžné starali o naše ryb-
níky, na kterých jsme sekali trávu a krmili ryby. Po 
prázdninách se dokončila rekonstrukce rybníku 
Brigádník, který by napuštěn a následně v listopa-
du 2024 zarybněn.

Dne 16. 11. 2024 proběhl výlov rybníku Koupali-
ště. Tento rybník, který jsme rekonstruovali v roce 
2020, se poprvé vypouštěl a byli jsme zvědaví, jak po 
necelých čtyřech letech vypadá a jak půjde vypustit, 
jelikož zde bylo vybudované nové loviště. Čtyři dny 
se postupně vypouštěl a následně jsme se v sobotním 
chladném ránu pustili do výlovu. Zpočátku jsme byli 
skeptičtí, jelikož jsme na tomto rybníku několikrát 
přistihli během roku pytláky, ale ve výsledném souč-
tu ryb jsme byli mile překvapeni. Zátah proběhl ve 
čtyřech vlnách, kde po konečném sčítání byl obsah 
rybí osádky: KAPR 1000 ks, AMUR 18 ks, CANDÁT 
96 ks, OKOUN 2 ks.

V pátek 29. 11. 2024 proběhl 5. ročník rybář-
ské taneční zábavy, které byla vždy úspěšná a měli 
jsme vyprodáno. Letos nám nebylo přáno, jeli-
kož ve stejném termínu se v nedaleké vesnici ko-
nal koncert proslulé kapely WOHNOUT. Do cca 
22:00 hod. bylo zde jen cca 55 návštěvníků, ale 
nakonec to dopadlo docela dobře a účast byla hoj-
ná. Ti, co zůstali až do konce, si z tomboly odnesli 
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spoustu pěkných a hodnotných cen, za což děku-
jeme našim sponzorům. Celým večerem nás pro-
vázela úžasná kapela J. B. Band pop rock JIŘÍHO 
BŘEZINY z Českého Brodu, které patří také naše 
velké poděkování.

Rádi do našeho spolku přivítáme nové členy nejen 
z řad místních obyvatel, ale i okolí, kteří sympatizují 
se sportovním rybolovem nebo si ho chtějí jen vy-
zkoušet a s nadšením se budou podílet na rozvíjení 
a vylepšování okolí našich rybníků. Nebráníme se 
novým nápadům a vizím a těšíme se na Váš zájem!

Za RsP Jan Lacina.

Obec Petříkov / Radimovice
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a veškerou osádku jsme přesunuli do rybníka 
Nový pro sportovní rybolov. 

Tato akce má návaznost na plánovanou rekon-
strukci, která se bude provádět v polovině roku 
pod správou OÚ v Petříkově.

Rekonstrukce hráze se bude provádět i na 
rybníku Pokutník.

Co bude:
Rádi bychom touto cestou pozvali místní občany 
na 4. ročník taneční zábavy v místní hospůdce. 
Díky přispění sponzorů bude bohatá tombola.

Tato akce se bude konat 1. 12. 2023 od 20:00.

Prodej vánočních kaprů pod OÚ  
v termínu 22–23. 12. 2023.

Přesnější informace budou rozeslány elektro-
nicky a najdete je na webových stránkách OÚ.

Rádi do našeho spolku přivítáme nové členy 
z řad místních obyvatel, kteří sympatizují se 
sportovním rybolovem nebo si ho chtějí jen 
vyzkoušet a s nadšením se budou podílet na 
rozvíjení a vylepšování okolí našich rybníků. 
Nebráníme se novým nápadům a vizím a těšíme 
se na Váš zájem. 

 za RsP Jan Lacina

denní povolenka – 24hod.
1denní povolenka dětská do 15let   24 hod. – 1prut  200,-Kč
1denní povolenka dospělí    24 hod. – 2pruty  400,-Kč

Tel: +420 739 516 248 

Obec Petříkov / Radimovice

Petrikov.indd   15 18.05.23   18:34

 pro lov na rybníku NOVÝ

Brigáda na koupališti

Výlov Koupaliště

Brigáda na koupališti Vánoční prodej kaprů

Rekonstrukce rybníku Brigádník
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POKUTNÍK
PŘED 10 LETY
A DNES

INFORMACE Z OBCE



V letošním roce je to přesně 10 let, co byl ryb-
ník Pokutník obcí Petříkov svěřen do rukou 
místního občana a letitého rybáře Víta Bar-

dona. Od té doby se na rybníku mnoho změnilo! 
V průběhu let došlo k opravě levého břehu (z pohle-
du hráze), a to za pomoci obce Petříkov, dále k likvi-
daci stromů ležících a zasahujících do vodní plochy, 
odstranění pařezů z kraje vodní plochy, k úklidu ne-
povolené skládky (na konci hráze ve směru do lesa) 
či k vybudování dřevěného přístřešku apod., a to 
výhradně s přispěním občanů Petříkova, Radimovic 
a přilehlých obcí (např. Velkých Popovic a Kunic či 
Vidovic).

V posledních dvou letech rovněž došlo k výrazné 
proměně na pravé straně rybníka, jak je doloženo 
fotograficky, hlavně k zpevnění břehu skládaným ka-
menem, k vybudování přírodního chodníku a odbah-
nění. Ani přes zimu práce nestojí a kdo 
má volné ruce a může, rád pomůže. 
V tomto roce dojde k opravě hráze, kte-
rá rybník trápí mnoho let. Do budouc-
na se také plánuje dostavba lávky, která 
byla zahájena již na podzim minulého 
roku. Tato lávka nově spojí levý břeh 
s pravým v místě mokřadu (u přítoku).

Po dokončení veškerých nezbytných 
prací již bude rybník plně funkční, a to 
zejména pro rybolov (lov lososovitých 
ryb), ale také pro zasloužený odpočinek 
v přírodě. Dále je v plánu u rybníka po-
řádat různé kulturně -společenské akce 
spjaté s obcí (např. pravidelné stavění 
máje, masopustní hody či pořádání na-

hodilých akcí – posezení s možností grilování/uzení 
nebo pořádání tzv. naučného dne pro školu a školku). 
Pro obyvatele Petříkova, Radimovic a přilehlých obcí 
bude rovněž možné zajistit prodej čerstvých/uzených 
ryb (v době hlavní rybářské sezony – podzim, zima, 
jaro). O těchto aktivitách budou občané předem in-
formováni obvyklým způsobem (e -mailem nebo pro-
střednictvím Facebooku: Obec Petříkov).

Pokud půjde vše podle plánu, bude možné na ryb-
níku sportovně rybařit již na konci roku 2025. Další 
informace k rybolovu a k plánovaným aktivitám je 
možné získat na tel. č. 602158002.

Velké poděkování patří vedení obce, občanům 
Petřikova, Radimovic a přilehlých obcí.

Petrův zdar!
Vít Bardon

Pokutník před

Pokutník po
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KULTURNÍ AKCE

KULTURNÍ
AKCE



USKUTEČNĚNÉ AKCE V ROCE 2024:
 19. 1. 2024  Přednáška o bezpečnosti a zdravovědě
 2. 3. 2024  Dětský karneval
 2. 3. 2024  Disco
 16. 3. 2024  Sousedský bazar
 23. 3. 2024  Expediční kamera
 6. 4. 2024 Ukliďme Česko
 20. 4. 2024  kapela Jamsbus
 26. 4. 2024  Sousedské setkání
 30. 4. 2024  Pálení čarodějnic (letos bohužel neproběhlo pro všeobecný zákaz pálení ohňů)
 22. 6. 2024  Vítání léta
 17. 8. 2024 Letní kino – film Kaskadér
 28. 9. 2024  Vítání občánků
 12. 10. 2024 Sousedský bazar
 12. 10. 2024 Setkání seniorů – návštěva OAKS Nebřenice a poté oběd a tanec v hospodě
 18. 10. 2024  Základy první pomoci
 19. 10. 2024  kapela Trafo Rock
 1. 11. 2024 Halloweenská bojovka pro děti – pořádatelé Hasíci
 15. 11. 2024 Snow Film Fest
 29. 11. 2024  Rybářská zábava
 30. 11. 2024  Adventní setkání s rozsvícením petříkovského vánočního stromu
 6. 12. 2024  kapela Jamsbus
 22.–                  23. 2024  Prodej vánočních kaprů

AKCE PLÁNOVANÉ NA ROK 2025
 8. 3. 2025 Dětský karneval
 15. 3. 2025 Expediční kamera
 29. 3. 2025 Ukliďme Česko
 30. 4. 2025 Pálení čarodějnic
 29. 11. 2025 Adventní setkání
 23. 1. 2026 2. Obecní ples
Setkání seniorů, Vítání léta, 
Letní kino, Snow Film Fest

AKCE PRAVIDELNÉ:
Hospodský kvíz

Zapište si do kalendáře, co se u nás bude dít. O kulturních akcích vás také pravidelně informujeme e-mailem.
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OKÉNKO
DO
PASTELKY

INFORMACE Z OBCE



Milí přátelé a kamarádi, sousedé a čtenáři 
Zpravodaje,
rády bychom Vás opět nechaly nahléd-

nout do okénka Mateřské školy Pastelka, Petříkov, 
která v březnu 2024 prošla velmi úspěšně kom-
plexní inspekční kontrolou, prováděnou na zákla-
dě platné legislativy periodicky (poslední kontrola 
byla v r. 2016), a též pochvalně hodnocenou peri-
odickou komplexní kontrolou Krajské hygienické 
stanice v měsíci červnu, která u nás byla naposledy 
v r. 2018. Rády bychom Vás seznámily s tím, co se 
u nás od minulého článku, tedy během poměrně 
dlouhé doby, dělo.

Závěr loňského školního roku byl radostný, část 
dětí si užila plavecký kurz v Aquapalace v Čestli-
cích, kde se zdokonalila v plavání, část dětí kurz in-
-line bruslení na obecním víceúčelovém hřišti, pod 
vedením instruktorů z HC Slavoj Velké Popovice 
a všichni společně mnoho zábavných, naučných 
i dalších programů. Rozloučili jsme se již tradičně 
s našimi dalšími předškoláky zahradní slavností 
s doprovodným programem a byli i na vydařeném 
celodenním výletě v ZOO Chleby a skanzenu Pře-
rov nad Labem. Výlet byl co do kvality a zážitků 
srovnatelný s předloňským na zámku Ploskovice.

Po běžném prázdninovém režimu a kompletních 
přípravách nového školního roku jsem v září škol-
ku otevřela s již ustáleným personálem, spolu se 44 
dětmi, 3 učitelkami, 2 asistentkami pedagoga a 2 
provozními zaměstnankyněmi.

Již tradičně u nás proběhl screening řečových 
vad, cyklokurz s p. Mixou a kurz bruslení na ledě 
ve Velkých Popovicích. Jako každoročně máme 
v plánu i kurz lyžování na nedaleké Chotouni 
a kurz plavecký v Čestlicích.

Děti během školního roku 2023/2024 viděly 
a zažily mnoho všelijakých programů, kulturních, 
osvětově -preventivních, sportovních i vzděláva-
cích, například: Dny s mojí hračkou, Slavnost 
úrody ku příležitosti 1. podzimního dne, 10 bloků 
polytechnického vzdělávání, oslavu Dne stromů, 
Zamykání vody a oslavu Halloweena, keramické 

workshopy, návštěvu betléma, Andělskou nadílku, 
školkového Ježíška, jehož štědrost podpořily spon-
zorské dary od mnoha rodičů, za které moc děku-
jeme, program zubní prevence, karneval s profe-
sionálním programem, návštěvu obecní knihovny 
ve Velkých Popovicích, sportovky s instruktory 
„z ledu“, oslavu Dne vody spojenou s odemykáním 
vody a upálením Zimy – Morany, hledání Veliko-
nočního pokladu, divadlo, program IZS, oslavu 
Dne Země, cirkusové a varietní vystoupení, ča-
rodějničky, dřevíčkovou dílničku, fotografování 
a v premiéře několik bloků Veselé vědy; mohou 
docházet na volnočasové kroužky (Otužílek, Pohy-
bovky, Předškolníček, Logopedie a Angličtina hrou 
se School Tour), byly podrobeny i screeningovému 
vyšetření zraku, zkrátka tak, jak vždy bylo a je zvy-
kem. Jelikož jsou to všechno akce zdařilé a již lety 
vyzkoušené, rozhodně je i pro letošní školní rok 
zachováme. Na podzim se nám podařilo opět uspo-
řádat podzimní keramické tvoření s rodiči, později 
veselou drakiádu, svatomartinský lampionový prů-
vod a v závěru roku i adventní setkání s tvořivými 
dílničkami. Nyní s již těšíme na zimní radovánky, 
ale i jarní sluníčko, vycházky do probouzející se 
přírody, výlety, zahradní slavnost ku příležitosti 
rozloučení s našimi dalšími předškoláky, Den ote-
vřených dveří pro nově přijaté kamarády a další ak-
tivity, které se přesunou především ven.

V letošním školním roce připravujeme do školy 
10 dětí. Jelikož to jsou samé holčičky, užíváme si tu 
„dámskou jízdu“ a zažíváme spolu mnoho hezkých 
chvilek, smíchu a radosti. Práce s nimi je pěkná, 
všechny jsou dosti vyrovnané.

Zubní prevence
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Jsme také rády, že pokračuje spolupráce se ZŠ Vel-
ké Popovice, proběhla schůzka pro rodiče budoucích 
školáků, Škola nanečisto nás čeká a školu máme též 
v plánu navštívit i v rámci již tradiční exkurze za bý-
valými kamarády.

Snažíme se také účastnit výtvarných soutěží, ve kte-
rých byly obě naše třídy v minulosti velmi úspěšné. 
MŠ pomáhá i v jiných projektech, především ekolo-
gických a charitativních, například jsme se připojili 
k celorepublikové akci „Ukliďme svět“, kde nás pod-
pořil i pan starosta a také jsme velkým dílem přispěli 
do lednové Tříkrálové sbírky, a to i díky vám, našim 
podporovatelům a čtenářům Zpravodaje.

I pro další období budeme usilovat o to, aby se děti 
u nás mohly smát a radovat, učit se, hrát si, dovádět 
i trochu zlobit, bezstarostně si odpočinout a s chu-
tí se najíst. Aby tomu tak bylo, přejeme nejen nám, 
ale i vám všem pevné zdraví, sílu a pozitivní myšlení 
a také co nejvíce slunečných dnů a těšíme se opět na 
společná setkání v rámci veřejných akcí.

Kdo by nás chtěl sledovat detailněji, tak máme ne-
jen webové stránky: http://mspastelkapetrikov.cz, 
ale i instagramový účet: mspastelkapetrikov.

Obec Petříkov / Radimovice

Bruslení Sportovní hry

Veselá věda

Cyklokurz
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2. POKRAČOVÁNÍ ÚRYVKŮ
Z PETŘÍKOVSKÉ
KRONIKY

KRONIKA OBCE



V roce 1917 ve válce začal stavěti František 
Hrdlička a později v roce 1918 stavbu dokončil.

V době poválečného převratu po 28. říj-
nu 1918 a asi v roce 1919 a 1920 provedena sbírka 
v místní obci Petříkově a postaven památník pad-
lých ve světové válce na návsi před č. p. 6. Jména hr-
dinů naší místní obce, kteří byli obětováni, se uvádí 
a jsou fotografie na památníku.

 Ženatý Bedřich Svoboda, úředník z č. 6
 Ženatý Václav Slavíček, tesař z č. 12
 Svobodný Jaroslav Junek, zedník z č. 4
 Svobodný František Junek, zedník z č. 19
 Svobodný Václav Krňanský, bednář z č. 27
 Svobodný Josef Pokorný, kočí z č. 6
 Ženatý Jan Junek, legionář, bednář z č. 30
 Svobodný Karel Černohorský, kočí z č. 2
 Svobodný Jaroslav Kulhavý, bednář z č. 7
 Ženatý Josef Šenfelda, obchod. sluha z č. 20

 Během roku 1922 přistavována v obci Velké Popo-
vice přístavba školy s rozpočtem 500.000 korun. Na 
tuto přístavbu zaplatila místní obec Petříkov jako 
obec přiškolená částku 17 000 Kč, kteroužto částku si 
vypůjčila od záložního spolku v Křížkovém Újezdci 
a v pozdějších letech postupně splatila.

 Na žádosti podané nájemníky v r. 1921 o stavební 
parcele č. 678 směr od č. p. 10 k Babímu dolu, majet-
ku to firmy Ringhoffer, bylo odprodáno státním po-
zemkovým úřadem 13 stavebních parcel a hned po-
stupně popis čísel 14 přistavěno s přídělem 4 parcel 
od místní obce Petříkov.

 Dne 25. května 1923 podal v zastupitelstvu ješ-
tě společné obce Křížkový Újezdec místní starosta 
obce Křížkový Újezdec s panem Jos. Císařem z Kříž. 
Újezdce návrh na rozdělení obcí na 2 samostatné 
obce, což bylo schváleno tehdejším zastupitelstvem 
a položen první základ ku rozdělení obcí.

 Nato dne 16. ledna 1924 usneslo se obecní zastupi-
telstvo o řádném rozdělení majetku, dluhu a přísluš-
níků připadajících do společné dosud obce.

 Dne 14. března 1925 podávány žádosti občanů 
o příděl pozemků v obci od Státního pozemkového 
úřadu v Praze. Nato začal Státní pozemkový úřad 
přidělovat a dne 1. 11. 1925 byl příděl půdy hotov 
a splacena první splátka. Na začátku roku 1926 na 
jaře počalo prvé osévání půdy, přidělené přidělen-
cům.

 Obec Petříkov dostala přídělem od Státního pozem-
kového úřadu pozemek, na němž je postavena trans-
formační stanice elektrická. Za cenu okolo 5000 Kč. 
Dále příděl 2 návsí a rybníčku za cenu okolo 500 Kč.

 Pamětní tato kniha koupená 31. 12. 1934 a pamě-
ti vepsané starostou obce Petříkov Josefem Slavíčkem 
1. ledna 1935.
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SAMOSTATNÁ OBEC PETŘÍKOV
 V září roku 1926 rozloučil zemský výbor v Pra-
ze obec Křížkový Újezdec na obec Křížkový Újez-
dec a Petříkov. Dnem 19. prosince 1926 provede-
ny volby na starostu v Petříkově jako samostatné 
obci a starostou zvolen pan Antonín Šticha, rolník 
č. 36.

 Náměstkem Josef Slavíček, tesař č. 16, František 
Vocetka, dělník č. 26, František Zrcek, dělník č. 27.

 Starosta pan Antonín Šticha, č. 36, z důvodů 
onemocnění ženy a matky složil úřad starostenský 
se souhlasem zastupitelstva a „Okres správy poli-
tické“ dnem 1. května 1928 náměstku Josefu Sla-
víčkovi, č. p. 16, který byl doplňovací volbou Okres-
ní správy politické v Jílovém zvolen starostou dne 
20. května 1928.

 Obec Petříkov vystavěla hasičskou zbrojnici 
a ukončila jí dnem 9. 12. 1929 na návsi za stodo-
lou č. p. 6. Za postavení zaplaceno 4249 Kč.

 Dnem 10. července odbývána schůze občanů 
obce Petříkova a jednáno o založení elektrického 
družstva v Petříkově pro zavedení elektřiny v obci.

 A tak dnem 28. července 1929 odbývána první 
valná hromada družstva pro rozvod elektrické síly 
v hostinci u Svobodů a dán základ ku elektrizaci 
obce. Předsedou zvolen Josef Slavíček, jednatel Au-
gustin Roubíček.

 S prací zavádění elektřiny po obci započato 
dnem 2. 10. 1929 firmou Ing. Hec. Síť dána do pro-
vozu v obci dne 16. 11. 1929.

 Rozpočet družstva na elektrizaci obce činil 
90 000 Kč. Subvencí od státu dostalo družstvo 
částku 35 660 Kč. Výpůjčka družstva u záložního 
spolku v Křížkovém Újezdci činila 45 000 Kč, pří-
spěvek elektrizace svazu okres Středočeský co člen-
ský podíl v částce 6 000 Kč.

 Založen Sbor dobrovolných hasičů v Petříkově 
dne 1. 12. 1929. Starosta pan Augustin Roubíček 
z č. 15, velitelem zvolen pan Jan Roubíček z č. p. 
3. V obci založena obecní kronika dne 1. 1. 1927 
a první knihovnicí zvolena slečna Růžena Ebrtová 
z č. 11.

 O valné hromadě Sboru dobrovolných hasičů 
dne 5. 2. 1933 zvolen starostou sboru pan Antonín 
Hnátek, č. 8.

 Dne 15. července 1934 odbýval se v naší obci 
Petříkově župní sjezd Sboru dobrovolných hasičů 
za velké účasti obyvatelstva. Nástup byl za kolá-
řem Junkem, č. p. 19, a průvod obce okolo Růžku ke 
dvoru na cvičiště na tzv. Zabitou louku.

 Při nových volbách obecních odbývaných dne 
8. 3. 1931 zvolen podruhé starostou Petříkova

Josef Slavíček, tesař 16.
Náměstkem Josef Šticha, rolník 36
Radní Alois Jabůrek, obchodník z č. 35 a Antonín 

Hnátek, zedník z č. 8
 Rok 1934 byl rokem velkého sucha. Do žní od 

jara vůbec nepršelo, jarní plodiny – oves, ječmen, 
jetele i sena – bylo málo a špatné. Otav na loukách 
vůbec nebylo. Brambory částečně byly v naší obci 
v tom roce. O slámu na krmení dobytka v podzim-
ku bylo zle.

 V roce 1934 žádala obec dvakrát společně s obcí 
Křížkový Újezdec o rozšíření a upravení okresní 
silnice z Babího dolu na křižovatku státní silnice 
na Křížkách.

 V podzimku roku 1934 pomocí firmy F. Ringhof-
fer a obcí Petříkov a Křížkový Újezdec a řízením 
okresního úřadu v Jílovém silnice tato vyhotovena, 
projekt a vyměřena.

Obec Petříkov / Radimovice
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Svozová společnost 
FCC ČR, s. r. o. 
připravila pro své 
zákazníky aplikaci, 
která poskytne pře-

hledný kalendář vývozů odpadu v mobilním telefonu 
s možností nastavit si připomínku, která dopředu upo-
zorní na vývoz odpadu. Jsou zde zadány běžné svozy od-
padu, svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu i 
svozy mimořádné. Aplikace je jednoduchá a přehledná. 
Nyní už nebudete potřebovat žádné papírové harmono-
gramy, nebo si značit termíny do kalendáře. Aplikace 
MŮJODPAD to udělá za vás.

Jak aplikaci získat? 
V Google Play nebo App Store zadejte text „můjodpad“ 
do vyhledávače, vyhledanou aplikaci MŮJODPAD si 
nainstalujte.

Jak s aplikací pracovat? 
Aplikace je velmi přehledná a jednoduchá na nastavení. 
Po jejím otevření stačí: 
 1. vybrat obec Petříkov z nabídky. 
 2. zvolit si druhy odpadu, které chcete sledovat (plasty, 
papír, směsný komunální odpad), vybrat si můžete 
všechny druhy odpadu, které jsou na vaší adrese sváže-
né, anebo jen některé z nich.
  3. V nastavení telefonu v sekci Aplikace/MŮJODPAD 
je nutno povolit odesílání oznámení.

Na základě těchto nastavení se vám zobrazí přehled nej-
bližších vývozů odpadu na vaší adrese a také možnost 
zapnout si připomínky. Je jen na vás, v jakém časovém 
předstihu chcete být na vývozy upozorněni. V průběhu 
roku budete automaticky upozorněni na změny v har-
monogramu vývozů odpadu. 
Mobilní aplikace MŮJODPAD je určena pro obyvatele 
rodinných i bytových domů v obcích a městech, ve kte-
rých společnost FCC ČR, s. r. o. sváží odpad v systému 
door-to-door. Je dostupná zdarma pro oba operační 
systémy.

APLIKACE 
MŮJODPAD,
OBČANSKÁ PORADNA

INFORMACE Z OBCE



Provozuje:  
Finančně podporují:

Nestranné, nezávislé, důvěrné a bezplatné   
Dluhové poradenství

Všeobecné sociálně právní poradenství
Pomoc obětem trestných činů a domácího násilí

Pracoviště Říčany, Masarykovo nám. 6/17

PRACOVNÍ 
PRÁVO

RODINNÉ 
PRÁVO

PROVOZNÍ DOBA 
PO, ST  9 — 12, 13— 17h

ÚT, ČT — pouze objednaní, terénní práce

DLUHY A           
ODDLUŽENÍ

NÁHRADA 
ŠKODY

OCHRANA 
SPOTŘEBITELE

EXEKUCE HMOTNÁ NOUZE POMOC OBĚTEM 
TRESTNÝCH ČINŮ, 
VYKÁZÁNÍ

312 315 284, 721 516 274
poradnaricany@cestaintegrace.cz

www.cestaintegrace.cz
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V ážení občané Petříkova, Radimovic a okolí, 
rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za 
Vaši podporu a přízeň, kterou nám projevu-

jete návštěvami a nákupy v našem místním krámku. 
Jsme tu pro Vás teprve dva měsíce, ale už teď cítí-
me, jak důležitou roli může mít krámek v životě obce. 
Vaše návštěvy a důvěra nás nesmírně těší a dodávají 
nám energii, abychom se neustále zlepšovali a rozši-
řovali naši nabídku.

Zároveň bychom Vás chtěli povzbudit, abyste se 
nebáli s námi sdílet své nápady a přání. Pokud Vám 
v krámku něco chybí, dejte nám vědět – rádi uděláme 
maximum pro to, abyste u nás našli, co potřebujete. 
Vaše spokojenost je pro nás prioritou.

Věříme, že místní krámek může být nejen místem 
nákupu, ale také místem setkávání a sousedského 
života. Abychom mohli tuto tradici udržet, potřebu-
jeme Vaši podporu. Každá Vaše návštěva je pro nás 
důležitá a pomáhá nám pokračovat v tom, co děláme.

Od začátku roku jsme zavedli novinku, kterou jste 
si oblíbili. Velmi nás těší, že využíváte možnosti ob-
jednávek čerstvého masa, které Vám rádi zajistíme, 
a dále možnosti objednávek chlebíčků a pečiva.

A máme pro Vás další novinku! Již několik týdnů 
nabízíme kurýrní službu

PPL Parcel Shop a DPD Pickup. Jsme velmi rádi, že 
jste tuto službu začali využívat a stává se oblíbenou.

V blízké budoucnosti chceme ještě rozšířit naši 
nabídku o sladké pečivo ke kávě. Plánujeme zavést 
ranní menu, které si můžete vychutnat nejen cestou 
do práce, ale kdykoli během dne. Věříme, že tato no-
vinka přispěje k tomu, abyste se u nás cítili ještě pří-
jemněji.

Ať už si chcete odpočinout u šálku dobré kávy, po-
povídat si s přáteli, nebo si jen nakoupit čerstvé po-
traviny, náš obchůdek je tu pro Vás.

Děkujeme Vám za trpělivost, důvěru a čas, který 
u nás trávíte. Jsme vděční, že můžeme být součástí 
naší obce, a těšíme se na další setkání s Vámi.

S úctou a přáním krásného dne provozovatelé míst-
ního krámku

Jan & Veronika Lacinovi

PETŘÍKOVSKÝ
OBCHŮDEK
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